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3. HohenmalBe im Bau: -
Berechnen Sie die offenen Hohenkoten [m] und die

fehlenden MafBe der MaBlinien [cml. /, 1 First eines n
Die Zeichnung ist nicht unbedingt maBstablich! i Hauses. Rechenans
= £0,00 = 638,50

Tragen Sie die
Ergebnisse in
die vorgesehenen
Kdsftchen ein.
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ol 4. Pythagoraischer Lehrsatz 22,
“+ 4.1 Berechnen Sie die fehlende Seite E
g des rechfwinkeligen Dreickes. >
Ergebnis in [m] und [cml.

w
N
4
u)
)
C 4.2 Gegeben ist ein rechtwinkeliger Hausgrundriss. 62cm 85cm
d Berechnen Sie die Ldngen der Diagonalen d1 und d2. N + +
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E 4.3 Ein Kopfband eines Dachsfuhles ist
‘g unter 45°. Die schrige Ldnge befrdgt
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